

В ДНИ ПРЕДОКТЯБРЬСКОГО ДЕКАДНИКА ЗАВЕРШИМ ВСЕ РАБОТЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА КРАЕВУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ РАЙОНЫ, КОЛХОЗЫ, МТС, СОВХОЗЫ, КОЛХОЗНИКИ, ТРАНСОРТИСТЫ И КОМБАЙНЕРЫ, СВОЕВРЕМЕННО И ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННО УБРАВШИЕ УРОЖАЙ.

РАССЧЕТАВШИЕСЯ С ГОСУДАРСТВОМ ПО ХЛЕБОСДАЧЕ

И ЗАГОТОВКАМ КАРТОФЕЛЯ, ВЫПОЛНИВШИЕ ПЛАНЫ ВСТАШКИ ЗЯБИ И ДАЮЩИЕ ВЫСОКОУРОВНЕННУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

373. КОЛХОЗ «НОВАЯ ТАЙГА», Ельцовского района, выполнивший 20 сентября годовой план хлебозаготовок на 160 процентов.

374. КОЛХОЗ ИМЕНИ МОЛОТОВА, Ельцовского района (председатель тов. Лаптев), выполнивший 20 сентября годовой план хлебозаготовок на 107 процентов.

375. КОЛХОЗ «ЛЬНОВОД», Ельцовского района (председатель тов. Грузинов), выполнивший 25 сентября годовой план хлебозаготовок на 120 процентов.

376. КОЛХОЗ ИМЕНИ ЛЕНИНА, Ельцовского района (председатель тов. Ломачников), выполнивший 15 сентября годовой план хлебозаготовок на 120 процентов.

377. КОЛХОЗ «РАСЦВЕТ ТАЙГИ», Ельцовского района (председатель тов. Козыревых), выполнивший 20 сентября годовой план хлебозаготовок на 120 процентов.

378. КОЛХОЗ «КРАСНАЯ ТАЙГА», Ельцовского района (председатель тов. Сидорова), выполнивший 25 сентября годовой план хлебозаготовок на 105 процентов.

379. КОЛХОЗ «НОВЫЙ КУСТАРЬ», Ельцовского района (председатель тов. Сусликова), выполнивший 25 сентября годовой план хлебозаготовок на 115 процентов.

380. КОЛХОЗ «1-е МАЯ 2-я ПЯТИЛЕТИЯ», Ельцовского района (председатель тов. Сидорова), выполнивший 22 сентября годовой план хлебозаготовок на 110 процентов.

381. КОЛХОЗ ИМЕНИ МАКСИМА ГОРЬКОГО, Ельцовского района (председатель тов. Орлова), выполнивший 1 октября годовой план хлебозаготовок на 120 процентов.

382. КОЛХОЗ «МАНЬ ИЛЬЧА», Ельцовского района (председатель тов. Комарова), выполнивший 25 сентября годовой план хлебозаготовок на 110 процентов.

383. КОЛХОЗ «НОВЫЙ ПУТЬ», Ельцовского района (председатель тов. Паршина), выполнивший 1 октября годовой план хлебозаготовок на 104 процента.

384. КОЛХОЗ «ВЛАСТЬ ТРУДА», Ельцовского района (председатель тов. Корнеева), выполнивший 5 октября годовой план хлебозаготовок на 105 процентов.



СДЕРЖАЛИ СЛОВО

Славно нынче потрудились колхозники сельскохозяйственной артели имени Буденного, Барнаульского сельского района. Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение хлебозаготовок, они сдержали свое слово, выполнив годовой план сдачи зерна государству на 100,2 процента.

В дни предоктябрьского соревнования колхозники решили отгрузить на ссыпные пункты все излишки зерна.

Ойротия выполнила план заготовок картофеля и овощей

ОЙРОТ-ТУРА. (По телефону от нашего соб. корр.). Колхозы, колхозники, рабочие и служащие Ойротской автономной области 24 октября выполнили досрочно план заготовки картофеля и овощей. Заготовки-

ты продолжают принимать картофель и овощи от колхозов и граждан сверх плана. В Онгудайском аймаке принят сверхпланового картофеля 8 тонн, в Чойском аймаке — 20 тонн.

ХЛЕБ—ГОСУДАРСТВУ

ЗМЕИНОГОРОДСКИЙ. В колхозах района развертывается соревнование за досрочную встречу великого праздника. Обращение сельхозартели «Социалистический маэстро», Смоленского района, в колхозе «8-е марта» (председатель тов. Афанасьев) нашло живейший отклик. Обсудив его на собра-

нии, колхозники решили до 5 ноября полностью рассчитаться с государством по хлебопоставкам. Свое слово они держат крепко. Выполнив обещание, они отправили 300 пудов на пункты заготовки ценных сортов.

«Ранет шурпурный» отличается полным иммунитетом в отношении болезней и вредителей, яркой окраской плодов, силой роста и побегоспособностью. «Багранка» имеет самый короткий из всех наших яблонь период вегетации, красивые плоды и цветущую раскидистую ветви. «Сенец пудовицы» даёт тёмноокрашенные, вкусные плоды, узко-пирамидальную яровую и не страдает от болезней. «Выкусное» — дерево с прекрасным габитусом; его основные ветви расположены горизонтально, плоды светло-жёлтые, самого раннего созревания.

Все четыре сорта высококачественные и вполне зимостойкие. Они вошли в наш стандартный ассортимент по трём зонам плодоношения, как ведущие (по первой группе) и как вполне изученные и выведенные многолетние испытания в условиях производства. При умелом использовании их в качестве подвойов имеются все основания для частичного улучшения саженцев, прививаемых на них сорта.

Некоторые садоводы опирались на практику садоводов России, воздающих надежды на сливко-яблони «яблоню-яблонью», как подвой улучшенного типа. Но с этим согласиться не могу, так как знаю многосторонний опыт старых барнаульских садоводов, работавших на «китайке», «китайке» у нас не зимостойка, у неё мёрзнут и сорвиваются и пресекаются. Привитые на «китайке» деревья в 15—20 лет имеют сквозное дупло, что было обнаружено мною при корчевке яблонь в старых садах.

И. В. Мицурин считает подвой фундаментом плодового дерева. Подвой должен влиять на характер вегетации и роста и плодоношения привоя; он изменяет величину и вкус плодов, сте-

НА ПРАВИЛЬНОМ ПУТИ

Борьба за первенство шла с особым упорством. Все, даже семидесятилетний колхозник Алексей Егорович Мукин, и тот не оставался в стороне. Он затянул свою корову в телегу и чуть свет приехал в полевой стан. Увидев деда, председатель колхоза Михаил Арсентьевич Мукин не мог скрыть удивления:

— Я думал, что ты вчера поспутил, — сказал он, — оказывается, и на самом деле приехали.

— Как же иначе, Михаил Арсентьевич, разве могу я усидеть дома...

С тех пор Алексей Егорович стал работать на вывозке зерна. Колхоз «Память Пушкина» до 1943 года считалась отсталой в районе. Хозяйство артели стало расти с приходом к руководству колхозом коммуниста Михаила Арсентьевича Мукина. Он сумел в тяжёлые годы войны привлечь к участию в артельной жизни всех колхозников от малаго до старого. Люди работали за двоих, а иногда и за троих. Никто не жаловался на усталость. Буквально в течение года дела колхоза пошли в гору. В 1943 году впервые колхоз перевыполнил обязательства перед государством. С тех пор колхоз не уступает первенства в соревновании. Каждый год колхозники получают много хлеба на трудоеди. Дед Алексей со своей бабкой приучили в этом году толком авансом 24 пуда зерна.

Чем объясняется успех передового колхоза? Может быть, здесь не те земли, чем, скажем, в сельхозартелях «Валд-ти» и «Красный колос», того же Красноярского района. Нет, они одинаково плодородны. В «Валд-ти» на это не ссылаются, показываясь что не могут на плохие земли и в «Красном колосе». Урожай в этом году сняли все рабочий. На территории Средне-Красильского сельсовета не только «Память Пушкина» перевыполнила годовой план хлебосдачи и продолжала сдавать зерно сверх плана. К первому октября обязательство по зернопоставкам было выполнено на 111,7 процента. Самое лучшее отборное зерно было сдано государству.

Казалось, что в эти дни не было особой нужды в помощи старика. Но вот из района сообщили, что колхозы других сельсоветов усилили сдачу сверхпланового зерна. Правдению пришлось придумать. Шеренства не хотелось уступать. Переходящее красное знамя райкома партии и райисполкома стояло в переднем углу колхозной конторы.

В самом разгаре была заготовка земли под посевы будущего года. Лучшие лошади и быки были поставлены на эту работу. Требовалась глубокая вспашка, а это под силу только сильным животным. Зять — это хлеб будущего сельскохозяйственного года. Долго в тот вечер советовался председатель швартовщиками с колхозниками. Надо было усилить вывозку зерна, вести расчёты по другим поставкам сельскохозяйственных продуктов и пахать зябь. А тягла нехватала. И дед Алексей тогда первым высказал свою желанию возвести хлеб государству на собственной корове. Предложение Мукина было принято. Решение, что все, кто желает помочь колхозу в вывозке хлеба на заготовительный пункт, должны автраки со своими коровами явиться на полевой стан.

Вернувшись домой после собрания, Алексей Егорович долго не ложился спать, наливал сбрую, драхмы выходил в стойку и подкладывал копове сена. На рассвете он уехал в полевой стан.

Мало кто принял всерьёз разговор Алексея Егоровича. «Разве ему, старшему человеку, под силу везти хлеб?» Но у них нехватало организаторов. Председатель колхоза страждущий соблюдает колхозную демократию. Все мероприятия проводятся с ведомом колхозников, под руководством правления. Если где-либо что торопится, то сейчас же находят инициативные люди и предлагают помочь. Был такой случай. Поломалась вспашка. Это грозило срывом графика вывозки зерна государству. На том пришёл животновод колхоза Кирилл Миронов и предложил свои услуги. Он взял в руки лопату и начал веять зерно. Тридцать центнеров зерна в день было его нормой.

Могли так же, как и пушинки, работать на уборке урожая и заготовках сельхозпродуктов «Валд-ти» и «Красный колос». Но у них нехватало организаторов. Не раз об этом говорил секретарь территориальной парторганизации колхозников Артемий. Но что из этого. Советы таргов привыкли, а дела шли всё равно. Тогда вызвали отставников на исполнение сельского Совета. Председатель сельсовета Фронтовик тов. Дядя крепко сидел за упущение в работе, и тут же наимени меры усиления хлебоставок. Результаты не замедлили сказать. На следующий день хлеб пошёл на государственный склад вывозки зерна. Всё выполнено на 116 процентов, но зерно продолжала сдавать сверх плана. Вступив в предоктябрьский декадник, колхозники взяли на себя обязательство к 5 ноября довести выполнение годового плана хлебосдачи до 120 процентов.

Аккуратно присадил зерно в полевой стан и отвезли его государству. К пятнадцатому октября Алексей Егорович Мукин вывел около 500 тонн зерна, что явилось большой помощью колхозу. К этому времени годовой план хлебозаготовок сельхозартели выполнена уже на 116 процентов, но зерно продолжала сдавать сверх плана. Вступив в предоктябрьский декадник, колхозники взяли на себя обязательство к 5 ноября довести выполнение годового плана хлебосдачи до 120 процентов.

В предоктябрьский декадник отставшие колхозы дали обязательство полностью рассчитаться с государством по хлебопоставкам.

ДОЯРКА РУБЦОВСКОГО СВЕКЛОСХОЗА

Доярка Рубцовского свеклосхоза

годовой план налила молока на 110

нуло корову по 16 центнеров молока.

НА СНИМКЕ: Т. Т. МАЗУР

Татьяна Тихоновна Мазур выполнила процентов, надоив на каждую фуражную корову по 16 центнеров молока. Наиболее лучшей своей коровой «Майя». Фото В. Кулинич.

Встретить зиму в полной готовности

Передовые колхозы и совхозы Каменского района неустанные борются за сохранение каждого животного, за увеличение поголовья и повышение продуктивности скота, за выполнение и перевыполнение государственных планов. За годы войны на сотни голов увеличился стада скота в колхозах имени К. Маркса, имени Молотова, «Красный сибиряк», «Прогресс», «Красный шахтёр» и другие.

Животноводы-энтузиасты добились замечательных результатов. В совхозе № 51 (руководитель тов. Подольски) от каждой коровы за 9 месяцев текущего года налиено молока 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них составил 1940 литров. Заслуженный уважением племянница учителя колхозников свиновода Степана Константина (председатель тов. Смирнова) в этом году выработала 72 поросёнка. Славно поработала чабан колхоза «Красный лук» тов. Помольцев. От 210 овец получено 1744 килограмма. Особые успехи достигли доярки Евдокии Молчановой и Марии Бирюковой. Средний наяд на корову у них

КИНО

„Сестра его дворецкого“

...Действие стремительно движется к развязке. Приближается то, что американцы называют «хэппи энд» (счастливый конец). И вот, под умилёнными взглядами окружающих, герой и героиня фильма демонстрируют виртуозный поцелуй в драм-фрагму. Всё. Ради этого счастливого конца и построено весь незамысловатый сюжет фильма. Надо отдать должное мастерству постановщика (Фрэнк Борзайх). Он прекрасно изучил вкусы среднего американца и достаточно «забыл руку» на тех называемых «музыкальных историях», где фигурируют обаятельные молодые, краснолицые девушки с чудесными голосами, в результате различных мытарств получившая возможность выступать перед публикой, с огромным, конечно, успехом. Вместе с блестящей артистической карьерой героиня составляет завидную партию со стопротцентным молодым яблоком. Затем следует описаный выше «хэппи-энд».

Мы уже знакомы с подобного рода произведениями американского кино. С лёгкой руки создателей «Большого вальса» этот киножарль получил большое распространение во всей мировой кинематографии. «Песнь о любви», «Сто мужчин и одна девушка», «Песня о России», «Серенада Солнечной долины» и ряд других — все они в общем трактуют одну и ту же тему.

Не осталась в долгу и наша отечественная кинематография. У нас этот жанр был довольно удачно освоен в таких фильмах, как «Музыкальная история», «Антон Иванов сердится», «Ариска», «Воздушный извозчик» и т. д. Разумеется, мастера советского кино не довольствовались вышеупомянутой схемой и в своих произведениях избегали всего случайного, малоизправданного, добиваясь логического развития действий.

Все всякого сомнения, что использование музыки в киноискусстве, в связи с егозвучением и особенно с изобретением синхронной (одновременной) записи звука на пленку, — значительно обогатило кинематографические средства и возможности.

Вернёмся к действию фильма. Молодая девушка-принцесса едет без приглашения в Нью-Йорк к своему брату, очень богатому, по ее мнению. При его содействии она надеется быть прослушанной знаменитым композитором. Однако, обратившись к действию фильма. Молодая девушка-принцесса едет без приглашения в Нью-Йорк к своему брату, очень богатому, по ее мнению. При его содействии она надеется быть прослушанной знаменитым композитором. Однако,

тут же раскрывается миф о своем мнимом богатстве. Он занимает всего-навсего скромную должность дворецкого в доме самого композитора, к которому стремится сестра. Козыри терпеть не может домогательств начинавших неподалеку и строго-насторож запретил дворецкому допускать их к себе. Короче говорят, брат наставляет на немедленном отъезде домой, чтобы самому не рисковать потерять выгодную службу. Но этиническая девушка не сдается. Она некоторое время исполняет роль горничной в доме и, в конце концов, обращает на себя внимание композитора. Дальше начинается роман со счастливыми, как полагается, завершением. Конечно, все события фильма, вплоть до заключительного поцелуя, подаются с точки зрения зрителя.

Такую тенденцию американских дельцов весьма остроумно высмеял В. И. Немирович-Данченко, будущий в свое время в качестве консультанта приглашенным в Америку на съемку фильма «Анна Каренина» по роману Л. Н. Толстого.

В заключение следует сказать, что фильм не является произведением, претендующим на какие-либо новшества, он сделан по готовому рецепту, но смотрится, однако, с большим интересом. Успех его заключается в том замечательном техническом мастерстве, которым в совершенствованном виде наделен сам фильм. И режиссер фильма и исполнители основных ролей, особенно такие первоклассные артисты, как Диана Дурбин и Франк Тури, оказались здесь на большей высоте. Чудесная музыка (композитор Х. Солтер), умелая и остроумная работа оператора, отчетливый звук — всё это усиливает хорошее впечатление от картины.

Мих. ШИПУЛИН.

Хождение по мунам

В нижнем этаже одного из жилых домов Барнаула находится городской клуб склонных. Низкий потолок местами провалился, печи неисправны, в коридоре нет пола и входной двери. В небольшой комнатушке, рядом с залом, размещается библиотека, насчитывающая 3000 книг. Книги, из-за отсутствия шкафов и полок, грудой лежат на полу. При клубе есть большая комната, в которой могла бы разместиться библиотека, но она занята складом артели имени Котовского.

В феврале этого года депутатская группа городского Совета обследовала клуб и написала акт, в котором указывалось, что необходимо провести капитальный ремонт помещения. Однако после обследования заведующий клубом тов. Мамонтова предложил ремонтировать. Артель имени Мамонтова мебели не делает. Недавно клубу отпущен 5000 рублей на ремонт и оборудование, но так как нет материала и рабочих, то положение остается прежним.

Пытался заведующий клубом обратиться в исполнком Железнодорожного райсовета. Но это не помогло. Хождение по мунам продолжается.

А. ДЕМЕНКО.

Забота о детях

Большую заботу о детях рабочих проявляют администрация и заводской комитет профсоюза завода, где парторгом тов. Потехина.

Нуждающимся школьникам выдана теплая одежда и обувь: 85 пальто, 22 пальто, 7 пальто для всех детей будет проведено утренники с хорошими подарками и угощением.

Книжная полка

Государственное издательство политической литературы

Государственное издательство политической литературы вновь переиздёт важнейшие произведения Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина.

Из произведений К. Маркса изданы «Критика Готской программы» и «Наемный труд и капитал», из произведений Ф. Энгельса — «Происхождение семьи, частной собственности и государства», «Людвиг Фейербах и конец классической немецкой философии». Издано также бессмертное произведение К. Маркса и Ф. Энгельса «Манифест коммунистической партии».

Из произведений В. И. Ленина изданы: «Что делать?», «Шаг вперёд, два шага назад», «Две тактики социал-демократии из эпизодов».

Перечисленные произведения основаны на марксизме-ленинизме изданы массовым тиражом (от 100 до 300 тысяч экземпляров).

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: ответ. редактор 12—04, зам. редактора 15—48, отв. секретарь 18—12, партийный отдел 4—71, отдел промышленно-транспортный 8—30, отдел по труда и сельскохозяйственным вопросам 20—25, отдел по сельскохозяйственным вопросам 16—71, проходная будка 21—22, зам. управляющего издательством 7—34, междугородний 17—78, дежурный телефон (круглые сутки) 3—46, стол заказов 3—06, главный бухгалтер 5—78, плановый отдел 10—11, отдел по соглашению 10—11, отдел по сельскохозяйственным вопросам 16—71, проходная будка 21—22.

АГ 36173.



На снимке: отличник Барнаульской музыкальной школы по классу баяна ВОЛОДЯ ПАВЛОВ. Фото Н. Калинина.

ПО КРАЮ

Первый сахар из свеклы нового урожая

Алтайский сахарный завод дал первый сахар из свеклы нового урожая. Пристыженко к первичной переработке свеклы Быстро-Истокский завод. На несколько дней раньше прошлого года начинает сезон сахара-разведения Быстро-Истокский завод. 28 октября он также выдаст первый сахар.

На реках края

Пароходы на Оби совершают последние рейсы. В ближайшие дни на реках нашего края ожидается появление «сада» — первого представителя ледостава. Начало ледостава на Оби в районе Барнаула ожидается между 4 и 10 ноября. Нынешняя осень характеризуется очень низкими уровнями воды на реках и отсутствием осеннего паводка.

Открытие горно-лыжной школы в Барнауле

В Барнауле открывается горно-лыжная школа из 35 человек. Уже подобраны преподаватели — лучший рекордсмен нашего края по лыжам тов. Афанасьев, окончивший высшую школу тренеров, и другие. Сейчас строится лыжный 15-метровый трамплин.

Погода

В нашем крае выпал первый снег. Ещё за день до этого в Барнауле, Рубцовске, Завьялове и других пунктах края температура воздуха до 20 градусов.

Это объясняется вторжением континентально-тропического воздушного из Средней Азии. В ближайшие 3—4 дня ожидается походжение ночью до 12—15 градусов, днём до 4—7 градусов, с выпадением снега. После этого будет непрерывное потепление с дневной температурой до 7 градусов.

Начался сезон промысловой охоты

В лесах Ойтотин начался осенне-зимний охотничий сезон. Он открылся охотой на белку. Свыше 600 человек выпустили на белчий промысел. Лучшие охотники Улаганского района ежедневно добывают до 20—25 белок.

В первых числах ноября открывается охота на горностая, волонка и лисиц.

Значительно будет расширена добыча цепного пушного зверя. Впервые после продолжительного запрета открывается охота на соболя и выдру. Наибольшую ценность будут представлять шкурки баргузинского соболя. Он был завезён для обогащения алтайской фауны 5 лет тому назад.

КРАЙДРАМТЕАТР.

27 — Сказка.
28 — днём — Сказка.
28 — вечером — Так и будет.
30 — Доходное место.
31 — Поединок.

Кинотеатр «ОКТЯБРЬ».

Новая американская музыкальная комедия «Сестра его дворецкого».

В программе новый кинофильм. Сеансы: в 2, 4, 6, 8 и 10 час.

Принимаются коллективные заявки и производится предварительная продажа билетов.

Кинотеатр «ПОБЕДА».

Сегодня новый звуковой художественный фильм.

Однажды ночью.

Сеансы: в 1-30, 3-30, 5-30, 7-30 и 9-30.

Павловская автошкола НКСХ СССР обявляет набор курсантов. Срок обучения — 3 месяца. Желающие поступить в автошколу должны взыскать: заявление, автобиографию, справку об окончании не менее 5 классов для лиц, знакомых с автомеханическим делом, и инвалидов Отечественной войны — об окончании 4 классов; справку о здоровье и пригодности к управлению автомобилем, две фотокарточки, справку о снятии с продовольственного снабжения (форма № 7). Возраст поступающих — 17 лет. Поступающие в автошколу должны иметь при себе паспорт. Паспорт предъявляется лично.

При автошколе имеются общежития и столовая. Курсанты обеспечиваются трехразовым питанием и стипендией — 120 рублей в месяц. Приём заявлений до 25 ноября 1945 года. Начало занятий с 1 декабря 1945 года.

Адрес: Алтайский край, с. Павловское, автошкола.

Перечисленные произведения основаны на марксизме-ленинизме изданы массовым тиражом (от 100 до 300 тысяч экземпляров).

Издательство предлагает всем читателям

ЗА РУБЕЖОМ

Устав Объединенных наций вступил в силу

ВАШИНГТОН, 24 октября. (ТАСС). Сегодняшний день стал частью закона наций. Это памятный день для миролюбивых народов всех стран. Как я неоднократно говорил, поддержание мира зависит не от какого-либо документа, но от мыслей и чувств людей. Но народы земного шара, жаждущие мира, должны организоваться для того, чтобы поддерживать этот мир. Этот устав предусматривает организацию. В предстоящие дни мы сделаем всё возможное в сотрудничестве с другими Объединёнными нациями для того, чтобы сохранить мир и содействовать благополучию всех народов. В настоящие времена имело счастье и привилегию подписать протокол, который, согласно статье 110 устава Объединённых наций, подтвердит факт вступления в силу устава».

Накануне муниципальных выборов в Англии

ЛОНДОН, 25 октября. (ТАСС). После перерыва в 7 лет, а во многих случаях и больше, в Англии, Шотландии и Уэльсе должны состояться выборы, примерно, в 2 тыс. местных муниципальных советов; 1 ноября состоятся выборы в районные муниципалитеты лондонского графства и других районов Англии и Уэльса.

В обычных условиях в районах столицы всегда муниципальный совет должен переназначаться каждые три года, за исключением одной категории его членов — одлерменов (которая несколько напоминает верхнюю палату в парламенте). Ежегодно одна треть общего числа одлерменов уходит в отставку. Вместо них избираются новые. В провинциальных районах в отставку уходит одна треть от общего числа советников. Однако на этот раз в этих районах будет переназначение на 17 районных муниципальных советов из 28. В борьбе за 1.377 мест в 28 районных советах лондонской лейбористской партии было 1.338 кандидатов, консервативная — 1.070 кандидатов, компартия — 70, а либеральная — 45.

Съезд объединенного комитета американцев южно-славянского происхождения

КЛИВЛЕНД, 25 октября. (ТАСС). Здесь состоялся ежегодный съезд «Объединенного комитета американцев южно-славянского происхождения», продолжавшийся два дня. Присутствовало несколько сот делегатов, представляющих свыше 1 миллиона американцев южно-славянского происхождения. Председатель комитета Балакович сделал доклад, в котором он резко критиковал политику США по отношению к Балканам.

Делегаты направили президенту Трумэну послание, в котором, касаясь положения в Югославии, подчёркивают, что «мы уверены, что в течение предстоящих выборов югославский народ окажется на путь политического, экономического и национального освобождения Югославии».

Французская печать о распуске организации индокитайцев

ПАРИЖ, 25 октября. (ТАСС). Здесь состоялся ежегодный съезд «Объединенного комитета американцев южно-славянского происхождения», продолжавшийся два дня. Присутствовало несколько сот делегатов, представляющих свыше 1 миллиона американцев южно-славянского происхождения. Председатель комитета Балакович сделал доклад, в котором он резко критиковал политику США по отношению к Балканам.

Газета «Француз» считает, что поход против индокитайских патриотов под руководством индокитайских трестов, главным образом, «Индокитайского банка» и «Креди-дю-Индустриэль» в коммерции», связанных с семьей Монтиллан, от которых зависят «Угольная компания в Тонкине» и ряд других компаний.

Аналитическую точку зрения высказывает газета «Сите суар». «Можно было бы», — пишет она, — возбудить целый процесс против лиц, действительно ответственных за индокитайскую драму: против королевы Каучаку, торговцев «искусственным роялем» — алкоголя и опiumа».

Съезд чехословацкой социал-демократической партии

ПАРДАГА, 25 октября. (ТАСС). На днях в Праге закончился съезд чехословацкой социал-демократической партии. В работе съезда приняли участие 1028 делегатов и 503 гости, среди них 16 из-за границы.

Съезд избрал руководство партии. Новый центральный исполнительный комитет состоит из 49 членов и стольких

же кандидатов. Председателем исполнительного комитета избран премьер-министр Зденек Фирингер. Его заместителем: министр Лаушман, депутат Юнгврата и депутат Тимеш.

Съезд постановил переименовать с. д. партию в партию «Чехословацкая социальная демократия».

ОБЕД У МАРШАЛА ЧОЙБАЛСАНА В ЧЕСТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КИТАЙСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЛИ ФА-ЧЖАНА